



Библиотека. Молодежь. СМИ

24 ноября 2016 года во всех районах и городах Чувашской республики проводится Единый информационный молодежный день. В рамках этого дня в Хормалинской сельской библиотеке прошел информационный час "Средства массовой информации. Влияние СМИ на молодежь".

На сегодняшний день мы не можем представить свою жизнь без средств массовой информации. Мы постоянно следим за новостями по телевизору, читаем статьи в прессе, общаемся с друзьями в Интернете и т.д. Средства массовой информации прочно основались в нашей повседневной жизни. Молодежь - такая социальная группа, которая по максимуму использует СМИ и жадно черпает информацию разного содержания. Роль "наставника" берут на себя пресса, телевидение, радио, Интернет, мобильная связь. Они становятся сегодня для молодежи естественной средой обитания и имеют большое значение в современной жизни. Поэтому очень важен критический подход к выбору и использованию СМИ. В этих условиях возрастает роль библиотеки в формировании информационной культуры юных пользователей. Библиотекарь Хормалинской сельской библиотеки познакомила девятиклассников с выписываемыми печатными средствами массовой информации, рассказала о книгах, посвященных истории и знаменитым людям села Хормалы, также уделила внимание учебной литературе. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Н. В. Маркова подробно рассказала об Интернете, который, делает жизнь более комфортной и насыщенной, а также об опасностях, которые подстерегают пользователя. Итогом мероприятия стал вывод о том, что современный человек не может существовать без СМИ. Просто человек должен критически осмысливать информацию. А сами средства массовой информации не должны нарушать права человека и нравственные нормы общества.